



Zápis z hodnoticí komise MAS Slavkovské bojiště, z.s.

Projekt Přístavba venkovní učebny pro DDM Bučovice

Datum: 1. 9. 2020, Obecní úřad obce Hrušky
Přítomni: **Hodnoticí komise pro projekt – Lenka Štěpánková, Ondřej Buchta, Miroslav Zborovský**
Pracovníci MAS – Dana Adamcová

Zahájení, základní informace

Jednání hodnoticí komise zahájila Dana Adamcová a přivítala přítomné členy hodnoticí komise. Vysvětlila hodnotitelům, že na základě jimi zpracovaného hodnocení daného projektu se bude nyní zpracovávat finální kontrolní list, který následně půjde ke schválení Výběrové komisi, a na základě kterého se bude sestavovat seznam doporučených/nedoporučených projektů k financování v rámci každé výzvy.

Hodnotitel 1 – Lenka Štěpánková
Hodnotitel 2 – Ondřej Buchta
Hodnotitel 3 – Miroslav Zborovský



Číslo	Název kritéria	Referenční dokument	Popis pro hodnocení	Hodnocení (body)	Hod.1	Hod.2	Hod.3	Aritm.průměr
1.	Klíčové kompetence <i>(Aspekt účelnosti a potřeby)</i>	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti	Projekt je zaměřen na dvě a více z těchto klíčových kompetencí: - komunikace v cizích jazycích, - technických a řemeslných oborů, - přírodních věd, - práce s digitálními technologiemi.	20 bodů	20	20	20	20
			Projekt je zaměřen jen na jednu z těchto klíčových kompetencí: - komunikace v cizích jazycích, - technických a řemeslných oborů, - přírodních věd, - práce s digitálními technologiemi.	10 bodů				
2.	Využití dalšími subjekty ve vzdělávání <i>(Aspekt efektivnosti a účelnosti)</i>	Studie proveditelnosti	Výstupy z projektu budou využity dalšími subjekty ve vzdělávání.	10 bodů	10	10	10	10
			Výstupy z projektu nebudou využity dalšími subjekty ve vzdělávání.	0 bodů				
3.	Úpravy venkovního prostranství (zeleň) <i>(Aspekt účelnosti)</i>	Žádost o podporu, Studie proveditelnosti	Součástí projektu jsou úpravy venkovního prostranství (vysazení stromů, keřů, rostlin, zeleně, zelená stěna, zelená střecha, zeleň). Hodnotitel v komentáři uvede, jaká úprava/obnova/vysazení zeleně je v projektu realizována.	5 bodů	5	5	5	5
			Součástí projektu nejsou úpravy venkovního prostranství (vysazení stromů, keřů, rostlin, zeleně, zelená stěna, zelená střecha, zeleň).	0 bodů				
4.	Využití výstupu projektu v kalendářním roce	Studie proveditelnosti	Výstup projektu bude využíván v průběhu kalendářního roku 10 měsíců a více.	15 body	10	10	10	10
			Výstup projektu bude využíván v průběhu kalendářního roku 7 - 9 měsíců.	10 bodů				



	<i>(posuzováno ke dni podání žádosti o podporu)</i> <i>(Aspekt účelnosti a efektivnosti)</i>		Výstup projektu bude využíván v průběhu kalendářního roku 5 - 6 měsíců.	5 bodů				
			Výstup projektu bude využíván v průběhu kalendářního roku ne déle jak 4 měsíce.	0 bodů				
5.	Finanční náročnost projektu <i>(posuzováno ke dni podání žádosti o podporu)</i> <i>(Aspekt efektivnosti a hospodárnosti)</i>	Žádost o podporu Studie proveditelnosti	Celkové způsobilé výdaje, ze kterých je stanovena dotace, jsou ve výši do 800 000 Kč včetně.	10 bodů	0	0	0	0
			Celkové způsobilé výdaje, ze kterých je stanovena dotace, jsou ve výši 800 001 Kč až 1 200 000 Kč.	5 bodů				
			Celkové způsobilé výdaje, ze kterých je stanovena dotace, jsou více jak 1 200 000 Kč.	0 bodů				

Projekt získal na základě hodnocení hodnotitelů 45 z celkových 60 bodů.

Hodnotitelé se shodli na těchto komentářích k jednotlivým kritériím:

Číslo	Název kritéria	Komentář hodnocení
1.	Klíčové kompetence <i>(Aspekt účelnosti a potřebnosti)</i>	Projekt je zaměřen na dvě klíčové kompetence, tj. na technické a řemeslné obory a na přírodní vědy. Uvedeno v žádosti o podporu na stranách č. 5, 9 a také ve studii proveditelnosti na stranách 5, 6, 11, 15, 16, 17, 19, 20, 21, 22, 23, 26, 29, 31, 38.



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



SLAVKOVSKÉ
BOJIŠTĚ

2.	Využití dalšími subjekty ve vzdělávání <i>(Aspekt efektivnosti a účelnosti)</i>	Výstup z projektu budou využívat další tři vzdělávací subjekty. Žadatel ve studii proveditelnosti konstatuje na straně 40 předjednanou spolupráci v rámci využívání výstupu projektu s dvěma místními základními školami, ZŠ Bučovice 710, se sídlem Školní 710, 685 01, Bučovice, ZŠ Bučovice 711, Školní 711, 685 01, Bučovice, a místní mateřskou školou MŠ Bučovice, se sídlem Sovětská 931, 685 01, Bučovice.
3.	Úpravy venkovního prostranství (zeleň) <i>(Aspekt účelnosti)</i>	Součástí projektu jsou úpravy venkovního prostranství. Dojde k výsadbě stromů, keřů, budou pořízeny venkovní květináče s květinovou výsadbou a pořízeny lavičky. Přesná specifikace je uvedena v samostatné příloze Úprava veřejného prostranství, v žádosti o podporu na straně 6 a 30 a dále ve studii proveditelnosti na stranách 7, 16, 37, 47 a 54.
4.	Využití výstupu projektu v kalendářním roce <i>(posuzováno ke dni podání žádosti o podporu)</i> <i>(Aspekt účelnosti a efektivnosti)</i>	Předpokládaná provozní doba bude ve venkovní učebně po dobu 9 měsíců v kalendářním roce. Uvedeno ve studii proveditelnosti na str. 39.
5.	Finanční náročnost projektu <i>(posuzováno ke dni podání žádosti o podporu)</i> <i>(Aspekt efektivnosti a hospodárnosti)</i>	Celkové způsobilé výdaje projektu jsou 1 629 262,- Kč. Uvedeno v žádosti o podporu na str. 16 a také ve studii proveditelnosti na str. 44.



EVROPSKÁ UNIE
Evropský fond pro regionální rozvoj
Integrovaný regionální operační program




MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



Zapsala: Ing. Dana Adamcová


.....
Podpis

Schválil: Ing. Miroslav Zborovský


.....
Podpis